

Instruction Manual & Product Warnings**Manuel d'emploi et avertissements sur le produit pour la pièce GEARWRENCH****Manual de instrucciones y advertencias del producto de las piezas GEARWRENCH:**

88721 - Tether Self Sealing Tape
88722 - Tether Self Sealing Tape, Long
88751 - Dual D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC
88752 - D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC
88753 - D Ring Web Tether 3-1/2", 10PC

GEARWRENCH D-Ring Web Tethers are only intended for use as part of a tool tethering system, and installed on tools as part of a tether connection point. GEARWRENCH D-Ring Web Tethers are NOT a 1 step tethering solution. GEARWRENCH D-Ring Web Tethers should always be secured to a tool with self sealing tether tape and follow proper installation instruction.

GEARWRENCH Self Sealing Tape is only intended to be used as part of a tool tethering system and installed on tools as part of a tether connection point. GEARWRENCH Self Sealing Tape is NOT a 1 step tethering solution. GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape should only be used to secure a tether connection point and only installed following proper installation instructions.

GEARWRENCH D-Ring Web Tethers has a maximum working load limit of the following:

88751 - Dual D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC (2 lbs. , 0.9kg)
88752 - D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC (2 lbs. , 0.9kg)
88753 - D Ring Web Tether 3-1/2", 10PC (5 lbs. , 2.26kg)

GEARWRENCH Self Sealing Tape has a maximum working load limit of the following:

88721 - Tether Self Sealing Tape (5 lbs. , 2.26kg) * If any component of the tethering systems maximum load limit is under 5lbs. (2.26kg), follow the lowest maximum load limit of any item included in the tethering system
88722 - Tether Self Sealing Tape, Extra Long (5 lbs. , 2.26kg) * If any component of the tethering systems maximum load limit is under 5lbs. (2.26kg), follow the lowest maximum load limit of any item included in the tethering system

Installation Instructions using GEARWRENCH Seal Sealing Tether Tape 88721/88722 with GEARWRENCH D-Ring Web Tethers 88751/8872/88753

1. Measure the tool diameter of the tool to have the tether point added
2. Cut off a strip of GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape that is 10x the diameter of the of the tool diameter
3. Place the GEARWRENCH D-Ring Web Tether on the tool with the tab facing up & the metal d-ring loop facing the part of the tool that would pointing toward the users body when tool is in use
4. Remove plastic backing from the GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape
5. Wrap the GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape around the GEARWRENCH D-Ring Web Tether, beginning the first wrap in the indentation of the center of the nylon web, and continue wrapping the GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape applying moderate pressure until all of the pre cut and measured GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape has been wrapped around the GEARWRENCH D-Ring Web Tether.
6. After connection point is complete with the GEARWRENCH D-Ring Web Tether and GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape test the connection point prior to use.

GEARWRENCH Heat Shrink can be added to extended the life of your connection point and provides additional protection for tools used in harsh environments or that are in contact with abrasives. GEARWRENCH Heat Shrink is sold separately.

WARNINGS : SELF SEALING TETHER TAPE

- NEVER use GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape to connect anything tool weighing more than the lowest maximum load rating of any item in the tethering systems
- GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape is Not Personal Protective Equipment
- Always use GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape with the recommended length of tethering accessories
- Do not use GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape as part of a tethering system around moving or rotating equipment
- GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape will not support human weight as part of a tether connection point
- Inspect GEARWRENCH Self Sealing Tether Tape for wear before each use. Do not use if evidence of wear.

WARNINGS: D-RING WEB TETHERS

- NEVER use GEARWRENCH D-Ring Web Tethers to connect anything over:
 - 88751 - Dual D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC (2 lbs. , 0.9kg)
 - 88752 - D Ring Web Tether 2-1/4", 10PC (2 lbs. , 0.9kg)
 - 88753 - D Ring Web Tether 3-1/2", 10PC (5 lbs. , 2.26kg)
- GEARWRENCH D-Ring Web Tethers are Not Personal Protective Equipment
- Always use GEARWRENCH D-Ring Web Tethers with the recommended length of tethering accessories
- Do not use GEARWRENCH D-Ring Web Tethers as part of a tethering system around moving or rotating equipment
- GEARWRENCH D-Ring Web Tethers will not support human weight as part of a tether connection point
- Inspect GEARWRENCH D-Ring Web Tethers for wear before each use. Do not use if evidence of wear.

MADE IN CHINA - LIMITED 1 YEAR WARRANTY FOR MANUFACTURING DEFECTS EXCLUDING NORMAL WEAR AND TEAR

88721 - Ruban autoadhésif

88722 - Ruban autoadhésif, long

88751 - Sangle à double anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po) 10 PCES

88752 - Sangle à anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po), 10 pces

88753 - Sangle à anneau en D 88.90 mm (3 1/2 po), 10 pces

Les sangles à anneau en D GEARWRENCH sont prévues comme élément d'un système de retenue à utiliser avec des outils qui répondent aux caractéristiques suivantes : Les sangles à anneau en D GEARWRENCH ne sont PAS une solution d'attache à une seule étape. Les sangles à anneau en D GEARWRENCH doivent toujours être fixées à un outil avec du ruban autoadhésif selon les instructions d'installation appropriées.

Le ruban autoadhésif GEARWRENCH est prévu comme élément d'un système de retenue à utiliser avec des outils qui répondent aux caractéristiques suivantes : Le ruban autoadhésif GEARWRENCH n'est PAS une solution d'attache à une seule étape. Le ruban autoadhésif GEARWRENCH doit être utilisé uniquement pour fixer un point de liaison et installé en respectant les instructions d'installation appropriées.

Les sangles à anneau en D GEARWRENCH ont la charge utile maximale suivante:

- 88751 - Sangle à double anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po) 10 PCES 0,9 kg (2 lb).
- 88752 - Sangle à anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po), 10 PCES 0,9 kg (2 lb).
- 88753 - Sangle à anneau en D 88.90 mm (3 1/2 po), 10 pces 2,26 kg (5 lb).

Le ruban autoadhésif GEARWRENCH a la charge utile maximale suivante:

- 88721 - Ruban autoadhésif 2,26 kg (5 lb) *Si la charge utile maximale de l'un des composants des systèmes de retenue est inférieure à 2,26 kg (5 lb), tenir compte de la charge utile maximale la plus faible de tout élément du système de retenue
- 88722 - Ruban autoadhésif, extralong 2,26 kg (5 lb) *Si la charge utile maximale de l'un des composants des systèmes de retenue est inférieure à 2,26 kg (5 lb), tenir compte de la charge utile maximale la plus faible de tout élément du système de retenue

Instructions d'installation du ruban autoadhésif GEARWRENCH 88721/88722 avec les sangles à anneau en D GEARWRENCH 88751/8872/88753

1. Mesurer le diamètre de l'outil auquel on ajoutera un point de liaison
2. Couper une bande de ruban autoadhésif GEARWRENCH correspondant à 10 fois le diamètre de l'outil.
3. Placer la sangle à anneau en D GEARWRENCH sur l'outil avec la patte orientée vers le haut et la boucle à anneau en D en métal orientée vers la partie de l'outil qui pointerait vers le corps de l'utilisateur pendant que ce dernier l'utilise.
4. Enlever la pellicule de plastique du ruban autoadhésif GEARWRENCH.
5. Enrouler le ruban autoadhésif GEARWRENCH autour de la sangle à anneau en D GEARWRENCH, en commençant le premier tour dans le creux au centre de la toile en nylon et continuer à enrouler le ruban en exerçant une pression modérée jusqu'à ce que toute la bande précoupée et mesurée de ruban aie été enroulée autour de la sangle à anneau en D GEARWRENCH.
6. Après avoir lié la sangle à anneau en D à l'outil avec le ruban autoadhésif, tester la liaison avant d'utiliser l'outil.
(Facultatif, mais non nécessaire) Un manchon thermorétrécissable GEARWRENCH peut être ajouté pour prolonger la vie utile du point de liaison et fournir une protection supplémentaire aux outils utilisés dans des environnements rigoureux ou entrant en contact avec des matières abrasives. Le manchon thermorétrécissable GEARWRENCH est vendu séparément.

AVERTISSEMENTS (ruban autoadhésif GEARWRENCH):

- Ne JAMAIS utiliser le ruban autoadhésif GEARWRENCH pour raccorder un outil pesant plus que la charge utile maximale la plus faible de tout élément d'un système de retenue.
- Le ruban autoadhésif GEARWRENCH n'est pas un équipement de protection personnelle.
- Utiliser toujours le ruban autoadhésif GEARWRENCH avec la longueur recommandée d'accessoires d'attache.
- Ne pas utiliser le ruban pour autoadhésif GEARWRENCH comme élément d'un système de retenue autour d'un équipement mobile ou rotatif.
- Le ruban autoadhésif GEARWRENCH ne supportera pas le poids d'une personne comme élément d'un point de liaison d'attache.
- Inspecter le ruban autoadhésif GEARWRENCH avant chaque usage. Ne pas utiliser en cas de trace d'usure.

AVERTISSEMENTS (Sangles à anneau en D GEARWRENCH):

- Ne JAMAIS utiliser de sangles à anneau en D GEARWRENCH pour attacher tout outil pesant plus de :
 - 88751 - Sangle à double anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po) 10 PCES 0,9 kg (2 lb).
 - 88752 - Sangle à anneau en D 57.15 mm (2 1/4 po), 10 PCES 0,9 kg (2 lb).
 - 88753 - Sangle à anneau en D 88.90 mm (3 1/2 po), 10 PCES 2,26 kg (5 lb).
- Les sangles à anneau en D GEARWRENCH ne sont pas un équipement de protection personnelle.
- Utiliser toujours les sangles à anneau en D GEARWRENCH avec la longueur recommandée d'accessoires d'attache.
- Ne pas utiliser les sangles à anneau en D GEARWRENCH comme élément d'un système de retenue autour d'un équipement mobile ou rotatif.
- Les sangles à anneau en D GEARWRENCH ne supporteront pas le poids d'une personne comme élément d'un point de liaison d'attache.
- Inspecter les sangles à anneau en D GEARWRENCH avant chaque usage pour détecter toute trace d'usure. Ne pas utiliser en cas de trace d'usure.

Fabriqué à Chine - GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN SUR LES DÉFAUTS DE FABRICATION EXCLUANT L'USURE NORMALE

88721 - cordón de amarre cinta autosellante
88722 - cordón de amarre cinta autosellante larga
88751 - 10 piezas anillo d doble amarre tejido 2-1/4 po
88752 - 10 piezas anillo d amarre tejido 2-1/4 po
88753 - 10 piezas anillo d amarre tejido 3-1/2 po

GEARWRENCH anillo d amarre tejido solo está diseñado para ser utilizado como parte de un sistema de amarre de herramientas e instalado en herramientas como parte de un punto de conexión de amarre. GEARWRENCH anillo d amarre tejido NO es una solución de amarre de un paso. GEARWRENCH anillo d amarre tejido siempre debe estar fijado a un cordón de amarre cinta autosellante y cumplir las instrucciones de instalación adecuadas.

GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante solo está diseñado para ser utilizado como parte de un sistema de amarre de herramientas e instalado en herramientas como parte de un punto de conexión de amarre. GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante NO es una solución de amarre de un paso. GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante solo se debe utilizar para asegurar un punto de conexión de amarre y solo se debe instalar siguiendo las instrucciones de instalación adecuadas.

GEARWRENCH anillo d amarre tejido tiene los siguientes límites máximos de carga de trabajo:

- 88751 - 10 piezas anillo d doble amarre tejido 2-1/4 po C (2 lbs. , 0.9kg)
- 88752 - 10 piezas anillo d amarre tejido 2-1/4 po (2 lbs. , 0.9kg)
- 88753 - 10 piezas anillo d amarre tejido 3-1/2 po (5 lbs. , 2.26kg)

GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante tiene el siguiente límite máximo de carga de trabajo:

- 88721 - Ruban autoadhésif 2,26 kg (5 lb) *Si la charge utile maximale de l'un des composants des systèmes de retenue est inférieure à 2,26 kg (5 lb), tenir compte de la charge utile maximale la plus faible de tout élément du système de retenue
- 88722 - Ruban autoadhésif, extralong 2,26 kg (5 lb) *Si la charge utile maximale de l'un des composants des systèmes de retenue est inférieure à 2,26 kg (5 lb), tenir compte de la charge utile maximale la plus faible de tout élément du système de retenue

Instrucciones de instalación para el uso de GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante 88721/88722 con GEARWRENCH anillo d amarre tejido 88751/8872/88753

1. Mida el diámetro de la herramienta para agregar la punta de amarre.
2. Corte una tira de GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante que tenga 10 veces el diámetro de la herramienta.
3. Coloque el GEARWRENCH anillo d amarre tejido en la herramienta con la lengüeta hacia arriba y el bucle del anillo d metálico de frente a la parte de la herramienta que apuntaría al cuerpo del usuario cuando la herramienta está en uso.
4. Retire el protector plástico del GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante.
5. Envuelva el GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante alrededor de GEARWRENCH anillo d amarre tejido, comenzando la primer envoltura en la muesca del centro del tejido de nailon y continúe envolviendo el GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante aplicando presión moderada hasta que todo el GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante medido y precortado haya quedado envuelto alrededor del GEARWRENCH anillo d amarre tejido.
6. Una vez que complete el punto de conexión con el GEARWRENCH anillo d amarre tejido y el GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante, pruébelo antes de usarlo.

[Opcional, no obligatorio] Puede añadir GEARWRENCH cordón de amarre aislante termoencogible para extender la vida útil de su punto de conexión y brindar protección adicional para las herramientas que se utilizan en ambientes rigurosos o que están en contacto con abrasivos. GEARWRENCH cordón de amarre aislante termoencogible se vende por separado.

ADVERTENCIAS (GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante):

- NUNCA use GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante para conectar cualquier herramienta que pese más que la capacidad de carga máxima más baja de cualquier artículo en el sistema de amarre.
- GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante no es un equipo de protección personal.
- Siempre use GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante con los accesorios de amarre de la longitud recomendada.
- No use GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante como parte de un sistema de amarre alrededor de equipos giratorios o en movimiento.
- GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante no soporta el peso de un ser humano como parte de un punto de conexión de amarre.
- Antes de cada uso, revise si GEARWRENCH cordón de amarre cinta autosellante tiene desgaste. Si tiene evidencias de desgaste, no lo utilice.

ADVERTENCIAS (GEARWRENCH anillo d amarre tejido):

- NUNCA use GEARWRENCH anillo d amarre tejido para conectar cosas que superen lo siguiente:
 - 88751 - 10 piezas anillo d doble amarre tejido 2-1/4 po (2 lbs. , 0.9kg)
 - 88752 - 10 piezas anillo d amarre tejido 2-1/4 po (2 lbs. , 0.9kg)
 - 88753 - 10 piezas anillo d amarre tejido 3-1/2 po (5 lbs. , 2.26kg)
- GEARWRENCH anillo d amarre tejido no es un equipo de protección personal.
- Siempre use GEARWRENCH anillo d amarre tejido con los accesorios de amarre de la longitud recomendada.
- No use GEARWRENCH anillo d amarre tejido como parte de un sistema de amarre alrededor de equipos giratorios o en movimiento.
- GEARWRENCH anillo d amarre tejido no soporta el peso de un ser humano como parte de un punto de conexión de amarre.

Antes de cada uso, revise si GEARWRENCH anillo d amarre tejido tiene desgaste. Si tiene evidencias de desgaste, no lo utilice.

Hecho en China - GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO POR DEFECTOS DE FÁBRICA, SALVO EL DESGASTE POR USO NORMAL

GEARWRENCH® is a registered trademark of Apex Brands, Inc., a Division of Apex Tool Group, LLC.
GearWrench® est une marque déposée d'Apex Brands, Inc., une division d'Apex Tool Group, LLC.
GearWrench® es una marca registrada de Apex Brands, Inc., una división de Apex Tool Group, LLC.

Questions, comments or for more warranty information call toll free: 1-800-688-8949
Appelez au numéro sans frais suivant si vous avez des questions, commentaires ou désirez plus d'information concernant la garantie : 1-800-688-8949
Preguntas, comentarios o para mas información a cerca dela garantía llámenos gratis al 1-800-688-8949